

ALIX

[Matteo Thun & Antonio Rodriguez, 2023]

modello depositato / registered model / modèle déposé / patentiertes Modell / modelo depositado



[ITA] Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo verniciato opaco bronzo e pelle pieno fiore, intrecciata colore bruno o bosco.

Cuscino sedile: in poliuretano espanso e MIND con sistema di sostegno a doghe in polipropilene e fibra di vetro, in tela di cotone.

Cuscino schienale: Ecopiuma (fiocchi di microfibre in poliestere) con inserto in poliuretano e MIND racchiusi in una tela di cotone.

Rivestimento cuscini: tessuto e pelle completamente sfoderabile.

Rifiniture incluse: rivestimento cuscini con bordino in fettuccia, in tono di colore.

[FRA] Caractéristiques techniques

Structure: en métal laqué bronze mat et en cuir pleine fleur tressé, coloris brun ou bois.

Coussin d'assise: en poliuréthane expansé et MIND, avec système de soutien à lattes en polypropylène et fibres de verre. Housse en toile de coton.

Coussin de dossier: en Ecopiuma (flocons de microfibras de polyester) avec âme en polyuréthane et MIND, contenus dans une housse en toile de coton.

Revêtement coussins: tissu ou cuir, entièrement déhoussable.

Finitions incluses: revêtement des coussins avec passepoil dans la même tonalité.

[ESP] Características técnicas

Estructura: de metal pintado en bronce mate y piel plena flor entrelazada color marrón o bosque.

Cojín asiento: de espuma de poliuretano y MIND con sistema de soporte con lamás de polipropileno y fibra de vidrio, en tela de algodón.

Cojín respaldo: Ecopluma (copos de microfibra de poliéster) con inserción en poliuretano y MIND en tela de algodón.

Rivestimiento cojines: tejido y piel completamente desenfundable.

Acabados incluidos: revestimiento de cojines rematado con tira a tono en el borde.

[ENG] Technical features

Structure: in matt bronze painted metal and brown or forest green full-grain leather webbing.

Seat cushion: in poliurethane foam and MIND with a slatted support system in polypropylene and fibreglass, covered with cotton fabric.

Back cushion: Eco-down (polyester microfibre flocks) with polyurethane and MIND insert enclosed in cotton fabric.

Cushion covers: completely removable in fabric or leather.

Included finishing: the cushions are finished with tone-on-tone tape piping.

[DEU] Technische Merkmale

Struktur: aus in Bronze matt lackiertem Metall und geflochtenem vollnarbigem Leder in Farbe Braun oder Waldgrün.

Sitzkissen: aus PUR-Schaumstoff und MIND mit Stützsystém mit Leisten aus Polypropylen und Glasfaser mit Bezug aus Baumwollgewebe.

Rückenkissen: Ecopiuma (Flocken aus Polyestermikrofasern) mit Einsatz aus Polyurethan und MIND in einer Hülle aus Baumwollgewebe.

Kissenbezug: Stoff oder Leder, vollständig abziehbar.

Inklusive Sonderausstattung: Kissenbezug mit Einfassung aus Baumwollband im gleichen Farbton.

